

6月下旬部分线路机票价格上涨 动车车票开始紧张

毕业季旅行预热暑期出游

来一场畅快的旅行，是高考结束后很多准大学生的选择。这两天，记者从桂林市各大旅游公司、航空公司和高铁运营相关负责人了解到，6月开启的毕业季让旅游市场已经热了起来，一些航空公司顺势推出了特价机票，本地旅行社则推出毕业旅行路线来迎合火热的毕业旅游市场。

高考后的毕业旅游挺火爆

“我女儿和她外婆已经出去旅游了，总共10天，预计花费5000多元！”6月17日，市民运女士接受采访时说，毕业旅游是高考期间告诉女儿的，目的是想让她以更加轻松平和的心态完成高考，当时她知道了高兴得跳了起来，对旅游也充满了期待。运女士了解到，女儿的很多同学都有毕业旅游计划，不少人已经开始旅游了。

早在高考前，家住春江苑小区的曾女士就和女儿定了高考后去日本的旅行团。“女儿说想放松一下，我们也想好好犒劳她。”曾女士说。

高考生李诗涵在高考结束的当天，就和同学定了到上海的酒店和机票，如今人已经在上海的她通过电话接收到了采访。

李诗涵是和两个好友一起“组队”去的上海。“想要到大城市里看看，以后填报志愿也考虑填报上海的大学。我身边的同学和朋友在高考后大多都选择了旅行，和朋友、同学一起没有家长陪伴的比较多。”李诗涵说，这段时间，她能频繁地在朋友圈里看到同学、朋友晒旅行的照片，大家在全国各地“打卡”，放松心情的同时也领略了祖国的大好河山。

高考生钟同学也和同学在成都游玩。她微信告诉记者，高考结束当天知道家里给安排了毕业旅游非常兴奋，父母给了3000元，她就和同学做了四川6天游的计划，看大熊猫、参观博物馆。她所在班级毕业旅游的同学很多，占比超过70%。

6月16日、17日，记者从桂林多家旅行社了解到，高考结束后，暑期旅游热已开始升温。

“高考一结束，我们就有接待外地高考生来桂林游玩。”广西金天下旅业投资集团副总裁李应峰说，预计7月份会更火热。

“今年的旅游旺季来得比较早，很多学生高考一结束，就坐上飞机去旅游了。”广西旭鑫国际旅行社的一位负责人说，目前报名旅游的人数和高考前相比，“起码增长了50%至60%。”

本地旅行社主打私人定制

顺势推出毕业旅行团

在采访中，记者了解到，许多高考生和高校毕业生不再满足按部就班地跟团游或者是和父母一起旅游，和朋友一起自由行、定制游更受到毕业生们的青睐。

家住世纪花园小区的方先生说，他的儿子在高考之前就提出想和同学一起到福州旅游。高考结束之后，方先生看着儿子和同学在网上查资料、做攻略，切实感受到了儿子更想要一场独立、自主的旅行。

今年大学毕业的杨安宇则和好友计划了一次“边吃边玩的文化旅途”。杨安宇和他的3位好友计划到西安和重庆这两个地方旅行。作为旅游计划的发起人，他通过“小红书”“抖音”等社交平台上的攻略和一些游客真实分享的旅游体验，做好了全程的旅游计划——“先到西安看兵马俑，然后逛回民街，再到重庆感受‘赛博’城市的夜景和吃美食。”

采访中，记者了解到，针对高考生和高校毕业生们的各种需求，旅行社也为其量身定制了相关的旅行团。桂林国旅就推出众多特色旅游产品路线。新疆线路除经典景点游览外，还安排沙漠探险、非遗文化体验等深度体验活动；云南线路安排了漫步大理洱海、丽江古城，体验少数民族民俗；成都、重庆旅游产品则包含热门景点打卡与美食探店，安排亲手制作川菜、火锅，深度体验川渝美食文化。这些产品充分考虑毕业生年龄特点，行程张弛有度，住宿交通安全舒适，且提供专属优惠，助力毕业生拥有难忘又实惠的毕业

旅行。

广西旭鑫国际旅行社的相关负责人说，毕业旅游不但是一次全身心的放松，也是一场难忘的体验。根据毕业生们喜欢和好友、同学出行的想法，广西旭鑫国际旅行社推出了10个人以内的小包团，还有都是广西人的独立团。某些特定路线，考生凭准考证还有特殊的优惠，鼓励高考生们和同学、朋友一同出行。

热门目的地机票涨价

一些“性价比”路线可选

广西旭鑫国际旅行社的相关负责人说，北京、西安、上海、杭州、苏州等既有知名学府又有旅游内容的城市是桂林毕业生喜爱的目的地。随着暑期气温攀升，厦门、青岛、三亚等海滨城市也许也会“热起来”。

桂林中国国际旅行社相关负责人介绍，在热门旅游目的地选择上，国内游中新疆、重庆、成都、西安等目的地热度极高。出境游方面，日本和越南游轮产品备受毕业生青睐。日本丰富的动漫文化、精致料理以及时尚购物街区极具吸引力；越南游轮产品则为毕业生提供了海上悠闲航行、领略独特海岸线风光与异域风情的别样度假体验。

查阅桂林机场相关航线信息，记者发现，与高考前相比，部分热门城市的机票价格略有上涨，但仍有一些热门城市和“性价比”路线可供选择。其中，武汉、重庆、三亚这三个热门城市，可以选择购买桂林航空公司的特价机票。6月25日，桂林航空公司桂林飞武汉的经济舱最低票价为200元，7月2日为239元；6月24日，从桂林出发到重庆，“飞猪”APP上最低票价是290元，除此之外，7月还有多个日程有410元的机票价格；如果出发去三亚，可以乘坐6月21日桂林航空公司的航班，当天，特价机票低至300元。

除了上述的热门城市，还有海口、昆明、宁波等旅游线路可供选择。其中，“飞猪”APP上，桂林到海口的特价机票是6月23日，低至240元；桂林到昆明的特价机票在6月22日、6月23日、6月25日这3天，价格是220元；桂林飞宁波的特价机票是6月21日272元。

如果不乘坐飞机，想要乘坐高铁，切记要提前几天抢票。记者注意到，一些热门旅游城市，例如武汉，6月19日已有多趟列车高铁票售罄，往后2至3天的高铁票也有多趟列车的一等座和二等座数量呈紧张状态。

桂林火车站工作人员介绍，根据火车票15天预售规则，目前暑运车票销售已经开始，热门方向部分车次车票开始紧张，建议市民合理规划行程，尽早购票。

记者刘净伶 邢刚



↑李诗涵（左一）
和朋友在上海。
(受访者供图)



↑市民运女士的女儿
和外婆在青岛游玩。
(运女士提供)